

Llevar a todas las camaradas la fé y la confianza, dice el CAUDILLO al Consejo Nacional de la Sección Femenina

Las tareas de aquél, clausuradas solemnemente en el Santuario de la Virgen de la Cabeza por el ministro secretario del Partido

El Sr. Arrese y demás jerarquías regresaron ayer tarde a Madrid

ANDUJAR, 11.—En la solemne clausura del VI Consejo Nacional de la Sección Femenina celebrado esta mañana en el Santuario de la Virgen de la Cabeza, la delegada nacional, Pilar Primo de Rivera, leyó el siguiente telegrama de Su Excelencia el jefe del Estado y jefe nacional de F. E. T. y de las J. O. N. S.:

Andújar, de Madrid, Palacio Jefatura del Estado.
El jefe nacional de F. E. T. y de las J. O. N. S. «Antes de finalizar vuestras tareas y repartiros por España, llevad a todas las camaradas la fe y la confianza.»

ANDUJAR, 11.—Se ha celebrado con toda solemnidad el acto de clausura del VI Consejo Nacional de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., en el Santuario de Nuestra Señora de la Virgen de la Cabeza. A las once de la mañana llegó al Santuario el ministro secretario general del Partido, camarada José Luis de Arrese, juntamente con la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera. Les acompañaban los camaradas Manuel Valdés, vicesecretario general de Servicios; Arias Salgado, vicesecretario de Educación Popular; Alcántara, jefe de protocolo de la Secretaría general, y sus respectivos secretarios, así como el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Fernando de Coca. Con Pilar Primo de Rivera venían la secretaria nacional de la Sección Femenina, Sira Manteola; la regidora central de Prensa y Propaganda y la delegada provincial de Jaén. En la primera explanada del Santuario, junto al cuartel de la Guardia civil, les esperaba una centuria de cadetes del Frente de Juventudes de Andújar con bandera y bandas de cornetas y tambores. A ambos lados de la calzada se situaron los delegados provinciales de servicio, autoridades y jerarquías de Andújar y los jefes y jerarquías de los pueblos de la provincia. Después de revisar a las Milicias y de saludar a todas las jerarquías provinciales y locales, el camarada Arrese y sus acompañantes presenciaron un desfile del Frente de Juventudes. A dicha hora, la calzada del Santuario y sus alrededores presentaban una gran animación, pues no sólo habían llegado las camaradas que habían de asistir al VI Consejo Nacional, sino que se hallaban también numerosas camaradas de la Sección Femenina de Jaén y de los pueblos de la provincia, así como una enorme cantidad de público que había subido al sagrado recinto, especialmente de Andújar. Cuando la comitiva se dirigía al cementerio de los héroes, Pilar Primo de Rivera se acercó a la viuda del capitán Rueda, a quien expuso en términos emocionados su condolencia por el fallecimiento de su esposo, a consecuencia de las penalidades sufridas en el asedio, ya que fue uno de los principales jefes que combatió en la defensa del Santuario. La esposa del capitán Rueda contestó agradecida, entre sollozos, a las cariñosas palabras de la delegada nacional.

Misa en el cementerio de los héroes
Minutos antes de las once y media dió comienzo la santa misa en el cementerio de los héroes. El altar, situado al pie del monumento al capitán Cortés, aparecía ricamente adornado y, en su frente, lucía la enseña nacional. A ambos lados se habían fijado dos lápidas de mármol con los nombres de los defensores que están allí sepultados y, en el centro, junto al altar, la tumba del capitán Rueda, que había mostrado expreso deseo de ser enterrado junto a los caídos en dicho sagrado lugar. El recinto aparecía, en su mayor parte, ocupado por las regidoras y delegadas que han asistido al VI Consejo, perfectamente alineadas y delante de éstas formaban dos presidencias, formadas de la siguiente forma: Ministro secretario general del Partido, camarada Arrese, que tenía a su derecha a la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; gobernador militar de Jaén, coronel Pancorbo; presidente de la Audiencia, señor Isern; comandante Artacho, del Batallón Ciclista de la capital; camarada Manuel Valdés, vicesecretario general de Servicios; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Málaga, camarada Lamo; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Granada, camarada Pizarro Cenjor, y capitán Ruano, heroico defensor de la posición de «Lugar».

A la izquierda, tenía a la secretaria nacional de la Sección Femenina, Sira Manteola; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, de Jaén, camarada Fernando de Coca; vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado; teniente coronel jefe de la Comandancia de la Guardia civil de Jaén, señor Marzal Albarrán y delegado nacional de Sanidad, camarada Blas Fuertes.

Delante de esta presidencia estaban situadas la viuda del capitán Rueda y la esposa del capitán Ruano. Detrás, aparecían el jefe de Protocolo de la secretaria general del Partido, camarada Alcántara; su secretario, camarada Maza; el jefe de la secretaria política del Ministerio, camarada Gistau y la delegada provincial de la Sección Femenina de Jaén, camarada Lola Leiva.

En la segunda presidencia formaban el vicario general de la diócesis, doctor García de Castro; el director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, de Cádiz, camarada Ricardo Lechuga; alcalde de Andújar, camarada Escribano; jefe local del Movimiento, presidente de la Diputación provincial de Jaén, director de «Radio Nacional», camarada Herráiz; delegados de Servicios de Jaén y otras provincias y distintas autoridades y jerarquías. Ofició el Santo Sacrificio de la Misa el asesor provincial de Religión de F. E. T. y de las J. O. N. S., de Jaén, don Eufasio Oya.

Rodeaba el altar mayor una escuadra de gastadores de cadetes del Frente de Juventudes, con bandera y banda de cornetas y tambores. Terminada la misa ofició un responso el vicario general de la diócesis, acompañado del oficiante de la Misa y de un Padre trinitario de la comunidad que se establecerá en el Santuario.

Terminado el responso, el ministro saludó a la viuda del capitán Rueda y oyó las explicaciones que, tanto ésta como el capitán Ruano, le hicieron de la forma en que se enterraron los cadáveres, que se hacía de noche, pues era imposible establecer en el Santuario.

OFENSIVA GENERAL japonesa contra las INDIAS ORIENTALES

Dos aeronautas suramericanos preparan una ascensión a la estratosfera

Se proponen alcanzar los treinta mil metros de altura

EL PROFESOR PICKARD PATRO- CINARA LA EXPERIENCIA

ROMA, 11.—Dos aeronautas suramericanos, el ingeniero Oliveiro y el padre Puig, emprenderán próximamente una ascensión a la estratosfera con el propósito de alcanzar los 30.000 metros de altura, según noticias de Buenos Aires recibidas por el «Popolo di Roma».

Este vuelo había sido fijado para el día 10, pero ha sido retrasado para esperar la llegada a la Argentina del profesor Pickard y del doctor Cosyns, los cuales se han ofrecido patrocinar la experiencia, instalando en la barquilla del globo preparado nuevos instrumentos de precisión.—EFE.

EGIPTO Y FRANCIA ROMPEN SUS RELACIONES DIPLOMATICAS

VICHY, 11.—La ruptura de relaciones diplomáticas entre Egipto y Francia ha sido notificada oficialmente al Gobierno de Vichy.—EFE.

Doscientas mujeres tomaron parte en la gesta de Santa María de la Cabeza

La última lección del VI Consejo de la Sección Femenina culminó con un «Cara al sol» vibrante

STA. MARIA DE LA CABEZA, 11.—(Del enviado especial de la agencia Cifra.)

En el corazón de la provincia de Jaén y en el de la Sierra Morena, que tomó tal nombre por el color de la Virgen—encontrada a principios del siglo XIII por el pastor Juan Rivas, venerada y desaparecida—están las ruinas del Santuario y la nueva edificación del templo, costeados por suscripción nacional, que rápidamente alcanzó la cifra de dos millones de pesetas. El cielo, sin la más ligera nube, la belleza incomparable del paisaje abrupto, las jaras, las encinas, el olor del tomillo y del espliego, las banderas, las tumbas de los héroes y la evocación constante de la epopeya escrita por el capitán Santiago González Cortés y los suyos, han sido el marco espléndido que ha tenido la sesión de clausura del VI Consejo Nacional de la Sección Femenina.

Para que tuviese aún más solemnidad, en el interior del templo, tejido por andamios y vigas, con el cielo por dosel, el ministro secretario general del Partido pronunció su magnífico, certero y claro discurso, de indudable trascendencia política. Era la voz de la Falange y las regidoras centrales y delegadas provinciales le escucharon como última lección, con un silencio y una emoción que, al fin, estallaron en el mejor de los entusiasmos: en un «Cara al Sol» puro de España, vibrante, junto a las banderas victoriosas.

Con enunciar el Santuario, es inútil ya explicar por qué se ha elegido para este acto tal lugar. Sin embargo, es preciso decir que tomaron parte esencial y activa en la gesta doscientas mujeres, que eran madres, hijas y hermanas de los defensores. Ante el dolor, supieron prodigar sus desvelos y sus sonrisas; en los espantosos combates, ellas cargaron los fusiles, prepararon las municiones y dieron el último consuelo a los que agonizaban por Dios y por España; y en el cementerio, sin pompa, presidido sobre el altar por el busto del capitán, están enterradas dieciséis de ellas, muertas en acto de servicio. El capitán Ruano, heroico defensor de la avanzadilla denominada «Lugar Nuevo», relataba al ministro, que también vió morir con temple y fortaleza de española, a otras once. A todas ellas las enterró personalmente el mismo capitán Cortés, al amanecer. Sobre todas colocó un pedazo de la bandera de España. Una mujer llorosa se arrodillaba al tiempo en que todos oíamos misa en el cementerio, junto a Pilar, que pasaba y repasaba entre sus dedos las cuentas del rosario. Estaban rodeadas por las mujeres de la Falange, de todas las provincias de España y juntas unían sus oraciones para que el Señor lleve junto a sí al que fué marido, al capitán Rueda, que hace poco, sintiéndose morir, decía a la que hoy es su viuda: «Mira, vámonos para Sierra Morena; dentro de poco quiero estar con mis compañeros, de cara a la Virgen».

Poco después quedaba clausurado el VI Consejo de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.—CIFRA.

El principal DESEMBARCO HA SIDO EN UN importante CENTRO PETROLIFERO

Los transportes eran numerosos y escoltados por cruceros y otras unidades de guerra

SINGAPUR, 11.—El comunicado oficial de Batavia se interpreta en los centros militares de Singapur como el principio de una ofensiva general japonesa contra las Indias Orientales.

La isla de Tagakan, donde se ha registrado el principal desembarco, en un importante centro petrolífero del Noroeste de Borneo, y Mimahassa se encuentra al Norte de las Célebes.

Según las noticias oficiales, los transportes que se acercaron a Tarakan durante la noche del sábado al domingo y empezaron a desembarcar fuerzas eran muy numerosos e iban escoltados por cruceros y otras unidades de guerra. Se esperan para pronto informes más detallados.—EFE.

ATAQUE EN EL MAR DE CELEBES

NUEVA YORK, 11.—La aviación norteamericana ha atacado a un crucero y dos transportes japoneses en el mar de Célebes. Se ignoran los resultados de la operación.—EFE.

COMUNICADO DE MARINA

WASHINGTON, 11.—Comunicado del departamento de Marina, basado en informes recibidos hasta las seis de la tarde (hora de Greenwich):

«Pacífico central: La estación naval de Tatuá, en las islas Samoa, ha sido cañoneada por una pequeña unidad enemiga. Catorce proyectiles de poco calibre cayeron en la zona de la base, pero sólo hubo que lamentar tres heridos. Las instalaciones no sufrieron ningún daño. En las demás zonas, nada que señalar.»—EFE.

FUERTE ATAQUE NIPON AL NO. DE MANILA

La situación en KUALA LUMPUG es muy confusa

WASHINGTON, 11.—El departamento de Guerra comunica: «Filipinas: Las tropas japonesas, considerablemente reforzadas, han atacado el flanco derecho de la línea del general Mac Arthur, al Noroeste de Manila. La ofensiva se ha llevado a cabo con gran violencia, pero las fuerzas norteamericanas y filipinas, firmemente sostenidas, la han rechazado infligiendo duras pérdidas al enemigo. Nuestras bajas han sido relativamente pocas.

La aviación japonesa ha reanudado el bombardeo de la bahía de Manila y de las posiciones defensivas circundantes, después de varios días de inactividad. Sin embargo, el ataque no ha revestido gran importancia y no ha causado daños de consideración.

Una de nuestras escuadrillas de aviones de bombardeo ha atacado de nuevo las concentraciones de barcos de guerra enemigos frente a Davao, en la isla de Mindanao. A pesar del mal tiempo y de la escasa visibilidad, fué alcanzado de lleno un acorazado japonés, que se incendió. También fué alcanzada por las bombas una batería antiaérea emplazada en la costa de la isla. De esta operación regresaron indemnes a su base todos los aparatos que tomaron parte en ella. La flota enemiga descubierta en el golfo de Davao y sus inmediaciones se componía de un acorazado, seis cruceros, dos destructores, ocho transportes y diez barcos más pequeños.

Más tarde, nuestros aviones atacaron a un crucero y dos grandes transportes japoneses en el mar de Célebes, pero se desconocen los resultados de este bombardeo. En las demás regiones de guerra, sin novedades dignas de mención.»—EFE.

SITUACION CONFUSA EN KUALA LUMPUG

LONDRES, 11.—La situación en el sector de Kuala Lumpur, según las noticias que se reciben de Singapur, es muy confusa, ya que las fuerzas británicas están reagrupándose y consolidando sus nuevas posiciones, después de la retirada hacia el Sur. Desde que estas tropas abandonaron Kuantam, el día 5, han atacado en contacto activo con las fuerzas japonesas desembarcadas en las regiones de la costa Oriental de Malasia.

La aviación nipona sigue atacando las comunicaciones y ha conseguido algunos resultados contra Tebong, localidad situada a unos 15 kilómetros al Suroeste de Tampur, junto al límite de Negri Sembilan y Malaca. También ha bombardeado el pequeño puerto de Muar, en el Extremo Noroeste de Johore y a 200 kilómetros de Singapur, cuya importancia como objetivo militar se debe a la circunstancia de que existe en él un «Ferry-Boat» que une los dos trozos de la gran carretera costera que va desde Malaca a Singapur.—EFE.

Será fortificado el Estrecho de Magallanes

MONTEVIDEO, 11.—Argentina y Chile han llegado a un acuerdo para fortificar en común el Estrecho de Magallanes. Así lo ha anunciado el ministro chileno de Relaciones Exteriores, Rossetti, a su llegada a Montevideo, de paso para Río de Janeiro, donde asistirá a la conferencia de cancilleres. (Efe.)

Solemne clausura del VI CONSEJO NACIONAL de la Sección Femenina

LAS DISTINTAS JERARQUIAS MARCHAN A SUS respectivas PROVINCIAS

(Viene de primera página)

ble hacerlo de día por el intenso fuego que hacían los rojos, así como la idea del emplazamiento de dicho cementerio que fue personal y original del capitán Cortés. También explicaron al ministro el cariño que el capitán Rueda tenía al Santuario, de tal forma, que consiguió que le destinaran a Andújar para permanecer cerca de él, así como que, al morir, dijo que quería estar mirando al camarín de la Virgen de la Cabeza.

Después de recibir estas explicaciones el camarada Arrese dió los gritos de «caídos en el Santuario de la Virgen de la Cabeza», delante del monumento al capitán Cortés, que fueron contestados con un «Viva Franco» y los «Arriba España» y «Viva Franco», que también fueron unánimes y emocionadamente contestados.

El ministro visita el Santuario

Acto seguido, el ministro y sus acompañantes ascendieron por la calzada de piedra hacia el Santuario. Antes de penetrar en el templo contemplaron la fachada principal, ya terminada, en su obra de fábrica, pues la espadana que le da solidez característica, ha sido concluida. Frente a dicha fachada, ondeaban en los mástiles las banderas nacional y del Movimiento y, en lo alto del campanil, flameaba otra bandera nacional.

Después de admirar la perspectiva bellísima que ofrece Sierra Morena, desde dicha fachada, y de la que hizo altos elogios el ministro, penetraron en la iglesia, que ya está reconstruida en gran parte, y ocupó un sillal en la presidencia, formada delante del altar mayor, donde había sido colocado un gran paño que lo cubría totalmente y que ostentaba los colores de la Falange, con el yugo y las flechas debajo y la inscripción «Caídos de la Falange», «Presentes».

Junto al camarada Arrese tomaron asiento Pilar Primo de Rivera, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, de Jaén, vicario general de la diócesis, secretaria nacional de la Sección Femenina, vicesecretario general de Servicios, vicesecretario de Educación Popular y la viuda del capitán Rueda, acompañada de la esposa del capitán Ruano.

Ocupaban la nave de la izquierda, que da al crucero del templo y parte de la nave central, las camaradas que han asistido al VI Consejo Nacional de la Sección Femenina, mientras que en la nave de la derecha se situaron las autoridades, jerarquías y representaciones. Detrás de las camaradas congresistas

se apiñaba una gran muchedumbre. En primer lugar, Pilar Primo de Rivera se levantó y leyó el telegrama de su Excmo. Jefe del Estado y Jefe Nacional de F. E. T. y de las J. O. N. S., que publicamos al principio de esta información.

Después, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, de Jaén, en breves palabras mostró su satisfacción y orgullo por que la Sección Femenina haya elegido el histórico lugar del Santuario de la Virgen de la Cabeza para clausura de su VI Consejo Nacional.

A continuación, el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese, pronunció su discurso, que por su importancia y trascendencia se dará a conocer mañana.

Terminó la clausura cantándose el «Cara al Sol» por todos los asistentes, brazo en alto y dando el triple grito de ritual el camarada Arrese. Después del acto, el ministro permaneció unos mo-

mentos en el bellissimo atrio de la iglesia, contemplando el multicolor espectáculo del gran número de camaradas que descendían por la calzada, así como la nota típica de los romeros que se habían instalado en los alrededores, y los puestos de medallas con la Virgen de la Cabeza.

Visita a las obras de reconstrucción

Poco después, acompañado de las autoridades y jerarquías ya mencionadas, a más del arquitecto director de las obras de reconstrucción, señor Prieto Moreno, visitó el ministro la antigua hospedería y la habitación donde vivió el capitán Cortés, en cuyas paredes se hallaban señaladas el número de bombas que arrojaba diariamente la aviación roja, el lugar donde cayó herido el capitán y la cripta en construcción, en la que será enterrado, el emplazamiento de la Cruz de los Caídos y unas maquetas y planos de las obras en proyecto.

El gobernador civil le dió cuenta también de que la Compañía «Mengenor» había instalado un tendido de línea eléctrica, que se inauguraba hoy, precisamente, y permitiría colocar medios de rápido transporte para los materiales. También oyó el camarada Arrese las emocionantes explicaciones que le dió el capitán Ruano de la muerte de Cortés, que sucedió a consecuencia de un disparo de cañón, que le alcanzó el vientre, cuando defendía heroicamente el Santuario, desde un reducto de la fachada norte, y de su traslado, gravemente herido, a un hospital de urgencia que tenían establecido los rojos en un sitio cercano, conocido por «La Viña». Asimismo fué informado acerca de relatos de los hechos heroicos de la guarnición del Santuario y de los de «Lugar Nuevo» y de las resistencias y penalidades, especialmente el hambre, que obligó a comer a un guardia civil y dos hijos suyos hierbas silvestres, que les produjeron la muerte por envenenamiento. Terminada esta visita, el ministro y las autoridades se dirigieron al puente sobre el Jandula, a orillas de cuyo río el Ayuntamiento de Andújar sirvió una comida en frío, aprovechando la agradable temperatura que se dejaba sentir, pues el cielo estaba totalmente despejado y el sol dejaba caer sus benéficos rayos.

Regreso a Andújar y a Madrid

Después de la comida, el camarada Arrese recorrió las obras que se realizan en dichos lugares y marchó a Andújar, donde fué entusiastamente despedido. Allí le esperaba un gentío inmenso. En la plaza de Primo de Rivera, centurias del Frente de Juventudes y milicias de la C. N. S. le rindieron honores. Revistó estas organizaciones y penetró en el local de la Jefatura de F. E. T. y de las J. O. N. S., donde saludó a todas las jerarquías provinciales y locales, así como a las camaradas que se hallaban esperando. Más tarde visitó el camarada Arrese la iglesia de Santa María la Mayor, que reconstruye la Dirección General de Regiones Devastadas y los locales de Auxilio Social. Finalizadas estas visitas el ministro secretario general del Partido y sus acompañantes, emprendieron en automóvil el viaje de regreso a Madrid. (Cifra)

Las camaradas de la Sección Femenina, marchan a sus respectivas provincias

ANDUJAR, 11.—En el tren correo han salido esta noche para Madrid, desde donde seguirán viaje a sus respectivas provincias, las camaradas que han asistido al VI Consejo Nacional de la Sección Femenina. (Cifra).

LA GUERRA AL DIA

Acción directa de los japoneses sobre las Indias Orientales holandesas

Sus tentativas se registran al norte de Célebes y cerca de Batavia

MADRID, 11.—El redactor militar de la agencia «Efe» escribe: «La nota más interesante de la jornada militar queda registrada por la acción directa de los japoneses sobre las Indias Orientales holandesas. Hasta ahora el Japón había tenido que luchar con una serie de obstáculos intermedios, representados por las colonias inglesas de Hong-Kong, el protectorado malayo y las islas Filipinas; tierras que, aunque ricas, no constituyen toda la meta de los designios de expansión japonesa; pero ahora, salvados estos obstáculos, el Japón tiene ante sí un vasto imperio colonial en el que existen más de sesenta millones de personas de raza amarilla, propias a la propaganda nipona

y solamente algunos miles de funcionarios y soldados blancos, impotentes para defender extensos territorios si el Japón mantiene su dominio en el mar. Hasta ahora las tentativas japonesas se registran en el Norte de Célebes y en un pequeño archipiélago muy cerca de la propia Batavia, capital de las Indias holandesas.

En Europa y Africa, actividad local sin grandes resultados bélicos. Los finlandeses llevan la iniciativa en el sector del Norte y los rusos en el sector del Sur, sin conseguir hasta ahora éxitos apreciables de ninguna clase. En cuanto al Norte de Africa, tampoco la situación ha cambiado en las últimas 24 horas.—CIFRA.

Salón Nacional

HOY LUNES 12 DE ENERO DE 1942

Secciones continuas desde las 3 de la tarde.

Últimas exhibiciones de la colosal, divertida y deliciosa comedia Radio Films

Lo prefiero millonario

Hablada en español. Interpretación de la genial pareja Ann Southern y Gené Raymond. ¡Éxito garantizado!

En esta semana, un estreno asombroso de «Selecciones Capítulos»:

GARNET DE BAILE

¡Una verdadera maravilla!

COLISEO OLYMPIA

Grandioso éxito de la producción nacional titulada

LA FLORISTA DE LA REINA

Por la gran actriz María Guerrero y Alfredo Mayo.

TEATRO CERVANTES

HOY la grandiosa película en español de la sublime actriz Danielle Darrieux

CONDESA POR UNA NOCHE

Butaca, 2,25; Asiento, 0,80; General, 0,50.

Partidos de Primera División

(Viene de la página 4)

Seguidamente desempata el Sevilla por medio de Campanal que remata un balón bien servido por Berroca. A os 41 minutos, Campanal marca otro tanto que el árbitro anula por offside. Con el resultado de 2-1 termina a primera parte.

El segundo tiempo empieza con dominio sevillista. A los cuatro minutos de este tiempo Torronnegui marca el tercer tanto. Berroca lanzó un fuerte tiro que rechazó Pérez y remató Torronnegui a las mallas. Los locales siguen jugando con acierto y sobresa en los hechos interiores. La delantera del Castellón es rápida pero carece de profundidad. Momentos antes de terminar Pepillo anza dos fuertes tiros que Pérez para magistralmente.

Con 4-1 terminó el encuentro. El arbitraje de Plácido González, bueno. El público recibió al Sevilla con muestras de desagrado, pero le despidió con aplausos.—(Aflil).

BILBAO, 10; CELTA, 0

BILBAO, 11.—El equipo local ha vencido al Celta de Vigo por diez goles a cero, en partido correspondiente a la Primera división del campeonato de Liga. Zorra logró cinco tantos, Viar, dos; Panizo, dos, y Ortiz, uno.

Avneaciones.—Atlético Bilbao: Echevarría; Arquet, Ercanaga, Ortuzar, Ortiz, Urra; Iriondo, Panizo, Zorra, Gárate, Viar, Celta de Vigo: Bermúdez; Cons, Deva, Alvarito, Fuentes, Sabina; Nano, Chichu, Nolte, Agustín, Roig. Arbitro, el colegiado de Cantabria señor Armas.

Comienza el juego con lucha igualada, alternándose los avances a las dos puertas. Se produce un corner por cada bando, sin consecuencias. Al fin se impone rotundamente el equipo local, que agobia al céltico. A los 30 minutos se castiga al Celta con un golpe franco, que Ortiz transforma en el primer gol. Dos minutos más tarde, Zorra aprovecha un centro de Gárate y consigue de fuerte disparo el segundo gol. A los 16 minutos Zorra vuelve a marcar de cabeza el tercer gol, dando fin la primera mitad de juego.

En la segunda parte domina intensamente el Bilbao. A los 7 minutos Panizo logra el cuarto tanto, obtenido como remate a un brillante avance de toda la delantera céltica. A los 11 minutos se escapa Iriondo, desvia Deva hacia Viar que, de fuerte testarazo, marca el quinto gol. Continúa el incansante dominio céltico. A los 23 minutos, Zorra remata a las mallas un balón admirablemente servido por Viar y consigue el sexto gol. Tres minutos después Zorra, de golpe franco, logra el séptimo gol.

A los 23 minutos Iriondo sirve un buen pase a Zorra que cruza a Panizo quien, de fuerte tiro, bate a Bermúdez, logrando el octavo gol. Tres mi-

nutos más tarde se escapa Gárate, que lanza a Viar a go. Este dispara y consigue el noveno. Dos minutos antes de terminar el encuentro, Zorra consigue el décimo y último gol al rematar un centro de Iriondo.—(Aflil).

CORUNA, 3; ALICANTE, 1

CORUNA, 1.—Deportivo La Coruña, 3 (Mayoral, Elcegui, Cuca); Alicante, 1 (Pellín).

Avneaciones.—Alicante: Martín; Corona, Maciá; Pizo, Torno, Taroni; Adrover, Perdomo, Bázquez, Pellín, Andrade. Coruña: Acuña; Pedrito, Víctor; Munáner, Tamargo, Reboredo; Mayoral, Caballero, Elcegui, Cuca, Chao. Arbitro, señor Melcón.

Al comenzar el partido, los alicantinos aprovechan un fallo de la defensa y del portero del Deportivo para conseguir su único tanto, por medio de Pellín. El Coruña reacciona y domina intensamente. A los 15 minutos, los del Coruña desempatán por medio de Mayoral, que remata bien un pase de Caballero. Antes de terminar la segunda parte, Elcegui marca el segundo tanto para su equipo.

En la segunda mitad, domina el Deportivo, que consigue un nuevo tanto, por medio de Cuca, cuando faltaban ocho minutos para terminar el encuentro. El juego fué de escasa calidad. En el Deportivo fallaron los interiores. Acuña hizo buenas paradas y jugaron bien los dos alas de la línea media. El Alicante ausó, en general, el cansancio del viaje, y se limitó a defenderse. Melcón ausó dos tantos al Coruña por fuera de juego, e hizo un arbitraje muy bueno.—(Aflil).

CUPON PRO CIEGOS. NUM. 111

CONSIGNEN SUS PEDIDOS DE ALICANTE Y ALGOY, POR

Agencia VALDES

AGENCIA VALDES, DE ALICANTE

COMBINADA CON Transportes SANTIAGO SANCHEZ



A-141

LAS EMISORAS ALEMANAS EN ESPAÑOL

HORARIO DE LOS NOTICIARIOS ALEMANES

DE ONDAS CORTAS			
m	m	m	m
16,89 = DJE	20,75 = DZH	28,45 = DZD	31,38 = DJA
19,63 = DJQ	24,73 = DZE	29,16 = DZC	41,27 = DXM
19,71 = X	25,31 = DJP	31,09 = DJW	49,83 = DJC
	25,42 = DJZ	31,22 = DXB	

Hora local	Metros	Hora local	Metros
de 14.00	16,89	de 00.00	19,71
a 14.15		a 00.15	25,31
			31,09
			y 31,38
de 16.30	19,63		
a 16.45	y 20,75		
de 20.45	19,63	de 1.40	19,71
a 21.00	y 41,27	a 2.00	25,42
			y 31,38
de 22.00	19,63	de 2.15	19,71
a 22.15	y 29,16	a 2.30	25,31
			25,42
de 22.45	41,27		31,09
a 23.00			y 31,38
de 22.59	29,16	de 3.20	19,71 y
a 23.02		a 3.30 y	24,73 25,31
de 23.00	25,31	de 4.30	25,42 29,16
a 23.15	y 31,22	a 4.45	31,09 31,38
de 23.03	29,16	de 5.15	49,83
a 23.15		a 6.00	

DE ONDAS NORMALES			
m	KHZ	Emisoras	m
338,6	886	ALPES	278,6
470,2	638	PRAGA	1077
			1648
			182
			ALLOUIS

Hora local	Metros	Hora local	Metros
de 14.45 a 15.00	278,6	de 20.45	278,6
(menos Domingos)	y 1648	a 21.00	y 1648
de 17.30	278,6	de 21.30	338,6
a 18.30	y 1648	a 21.45	y 470,2
de 18.30	278,6	de 00.30	338,6
a 18.45	y 1648	a 00.45	y 470,2

Informes "ALEMANIA" - Alcalá, 42 - MADRID

Ecós mundanos

MARTIN CAMPOS, A SEVILLA

Anoche marchó a Sevilla para asistir a la asamblea que allí celebran todos los empresarios de especímenes de Andalucía, el delegado en Granada don Ricardo Martín Campos, nuestro entrañable y particular amigo.

VIAJEROS
Llegó de Madrid, después de asistir a la boda de su hermana Victoria, don Luis Felipe Capell.

MEJORIA
Ha mejorado en la enfermedad que padece, don Manuel Ferrer Guerrero. Lo celebramos.

ENFERMO
Se encuentra enfermo, de algún cuidado, don Baldomero López Moreno. Le deseamos mejoría en su dolencia.

BODA
Ayer, a las ocho de la mañana, se celebró en la iglesia de Santo Domingo el enlace de la bella señorita Teresa Carrasco Carvajal con don José Martín Bernedo.

Fueron padrinos don Miguel Moreno Gamarra y doña Magdalena Ocaña Martín.

Boletín Religioso

SANTOS DEL DIA 12.—Santos Arcadio y Benito. JUBILEO DE LAS XL HORAS.—En el Sagrario. (Mañana, en la misma iglesia.)

FARMACIA ZAMBRANO
Medicamentos químicamente puros. Análisis de orina, sangre, esputos, etc.
Reyes Católicos 32 Teléfono 2861

VENDO CASA

Vendo, llave en mano, casa sola, dos pisos y bajo. Mucho sol. Baño. Tranvía a la puerta. Razón: Azhuma, 24 (Barrio Figueras).



La eficacia redoblada

ofrece como consecuencia una acentuada superioridad de los resultados.

Por ello, al asociarse la conocida acción terapéutica de la Aspirina con los efectos estimulantes y tónicos de la cafeína, se ha conseguido un medicamento que elimina toda clase de dolores, reanimando al propio tiempo las energías vitales y el optimismo decaído. Esta es la clave de la superioridad de la



Cafiaspirina

EL REMEDIO SOBERANO

Aprobado por el Consejo Superior N.º 53

La ayuda NACIONALSINDICALISTA, A LA CONQUISTA DE LOS HOMBRES

establecida en AVILA En seis días la aviación soviética ha perdido 112 aviones

MAGNA CONCENTRACION DE FALANGE EN SAN GINES DE VILASAR

AVILA, 11.—El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha establecido la ayuda nacionalista a la conquista de los hombres, que es la expresión más concreta que puede darse del anhelo de la Falange de santa solidaridad con los humildes y remedio de sus necesidades. A tal fin, el gobernador se ha dirigido a los particulares para asignarles la cuota mensual correspondiente a su posición económica, que han de hacer efectiva hasta junio del corriente año inclusive.

La implantación de la ayuda nacionalista viene a completarse, en una forma orgánica, la campaña. Pro caridad que, inaugurada por el obispo, ha venido verificándose en todas las iglesias, y ha sido propagada por la Prensa local, rindiendo frutos positivos. Muestra de la eficacia de la medida es que, sin estar todavía hecha la primera recaudación, mañana mismo comenzarán a trabajar en las obras de ensanche del paseo de San Roque, 26 obreros de los inscritos en la Bolsa de trabajo. Los planes del gobernador son mucho más ambiciosos, en lo que a remediar necesidades se refiere. (Cifra)

MAGNA CONCENTRACION NACIONALSINDICALISTA

BARCELONA, 11.—En San Gines de Vilasar se ha efectuado la magna concentración nacionalista, organizada con motivo de la inauguración de los nuevos locales de la Jefatura de Falange y de la C. N. S.

Presidió los actos el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, acompañado de varias jerarquías sindicales. Asistieron numerosas representaciones de todos los pueblos de la comarca. En primer lugar hubo una misa de campaña, y después un acto de afirmación nacionalista. Hablaron, entre otros, el delegado comarcal de la C. N. S., el secretario provincial de Sindicatos y el camarada Correa, quien exaltó las virtudes y espíritu de sacrificio de los falangistas, que, ajenos a la voz de la Patria, acudieron con entusiasmo sin igual a formar en las filas de la heroica

Grandes bombardeos alemanes en Feodosia y costa oriental del Mar Negro

Gran Cuartel General del Führer, 11.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: «En los sectores central y septentrional del frente del Este, las tropas alemanas, al rechazar ayer numerosos ataques enemigos efectuados en parte con fuerzas concentradas y con el apoyo de carros, infligieron al adversario pérdidas gravísimas en hombres y en material. La aviación bombardeó las instalaciones portuarias de Feodosia, así como la costa del Mar Negro e intervino con éxito en otros sectores del frente del Este, en apoyo de los combates terrestres.

En la noche del 10 al 11 de enero, las instalaciones portuarias de Inglaterra fueron bombardeadas.

En África del Norte, la presión enemiga sobre las posiciones de Sollum continúa. En esta región, formaciones de aviones en picado y bombarderos alemanos atacaron concentraciones enemigas, así como los aeródromos británicos de la Marmárica, con buenos resultados. Fueron derribados en estos combates cuatro aparatos enemigos. Han sido renovados, día y noche, los ataques aéreos contra los aeródromos de Malta.

Los bombarderos británicos han atacado en la noche del 11 de enero el litoral de Alemania del Norte. La población ha tenido algunos muertos y heridos. Seis aviones incursionistas fueron derribados.

Del 3 al 9 de enero, la aviación soviética ha perdido 112 aviones, de ellos, 82 derribados en combates aéreos y 12 por la D. C. A. El resto fué destruido en el suelo. En el mismo período, nosotros perdimos 16 aviones en el frente oriental.» (Efe.)

ENTREGA DE BANDERINES A 5 CENTURIAS DEL F. D. E. J.

MADRID, 11.—En el paseo de coches del Retiro se ha celebrado esta mañana la entrega de cinco banderines a otras tantas centurias del Frente de Juventudes de distrito del Congreso. Presidieron el acto el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, el jefe del Gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, el jefe provincial del Movimiento, jefe nacional del S. E. U., delegado nacional de Ex cautivos y otras autoridades y jerarquías.

En el centro del paseo se levantó un altar ante el que se dijo una misa de campaña. Durante la ceremonia formaron las cinco centurias y las de honor de la Jefatura provincial y Frente de Juventudes. La banda municipal interpretó música religiosa. Las centurias llevan los nombres de los siguientes caídos de la División Azul: Alfonso Martínez Vela, Luis Alcocer, primer caído de la División Azul; Juan Berdejo, Miguel Guadín y Antonio Jiménez Salir.

El acto terminó con la interpretación del «Cara al sol», dando los gritos de rigor el ministro de Agricultura. Finalmente se celebró el desfile, que fué presenciado por numerosísimo público.—(Cifra.)

BENDICION Y ENTREGA DE UNA BANDERA

TANGER, 11.—Una bandera para el regimiento de infantería de guarnición en ésta, ha regalado la población de Tetuán. El acto de la entrega se ha celebrado en la avenida de España, bajo la presidencia del alto comisario de España en Marruecos, teniente general Orgaz, después de una misa de campaña en la que fué bendecida la insignia.

Acto seguido hubo un desfile de tropas, ante las autoridades, a pesar de lo desfavorable del día. Asistió numerosísimo público, que vitoreó a España, al Caudillo y al Ejército.—(Cifra.)

EL BOMBARDEO DE FEODOSIA

BERLIN, 11.—Los objetivos militares del puerto de Feodosia, en Crimea, han sido fuertemente bombardeados por la aviación alemana, que arrojó sobre ellos muchas toneladas de explosivos.

Los muelles, depósitos, almacenes, cuarteles y concentraciones de tropas fueron alcanzados de lleno, mientras otros aparatos atacaban con igual intensidad la costa y los puertos próximos.—(Efe.)

RESERVAS PARA EL EJERCITO ROJO

LONDRES, 11.—Grandes contingentes de reservas para el ejército rojo se están organizando e instruyendo en Siberia, según anuncia el periódico «Estrella Roja», de Moscú. Estos nuevos efectivos serán enviados lo antes posible al frente occidental de la U. R. S. S. y su preparación se efectúa con arreglo a los últimos métodos de guerra, bajo la dirección de especialistas en tanques, artillería, pesada, ametralladoras, defensa antiaérea y esquís.—(Efe.)

COMISION CHINA A WASHINGTON

CHUNG KING, 11.—Se anuncia que una comisión militar china se trasladará próximamente a Washington para asistir a la conferencia de los aliados anglosajones. (Efe.)

NANKING, 11.—El embajador japonés en la China Nacional ha llegado a Nanking y presentará próximamente sus cartas credenciales a Wang-Ching-Wei.—(Efe.)

TOKIO, 11.—El ex cónsul japonés en Davao, Kihaga, ha sido nombrado consejero político del nuevo alcalde de Manila Vargas.—(Efe.)

Un batallón de la División Azul tomó al asalto CUATRO PUEBOS RUSOS

Los heridos fueron objeto de muchas atenciones por las Juventudes Hitlerianas durante las pasadas Navidades

BARCELONA, 11.—Ha llegado a esta capital, de paso para Palma de Mallorca, donde tiene su residencia, el capitán de Infantería don José de Hevia, que luchó como voluntario en la División Azul, el cual se halla convaliente de unas heridas que recibió en la boca y en una mano, que le imposibilitan de volver a la cruzada. Fue herido el 3 de octubre en una operación que realizó el Batallón a que pertenecía y en la que nuestros heroicos compatriotas tomaron al asalto cuatro pueblos e hicieron huir a las tropas comunistas que les atacaban, en número muy superior.

En esta operación, dice el capitán Hevia, los alemanes admiraron el espíritu, arrojo y valentía de los voluntarios españoles.

Este camarada estuvo hospitalizado primeramente en Riga y después en Berlín, donde pasó las Navidades.

En estas fiestas fueron objeto los heridos de toda suerte de atenciones por parte de los camaradas de las Juventudes hitlerianas.

El capitán don José Hevia, habla con gran entusiasmo, de sus jefes y compañeros, así como de las atenciones que reciben nuestros compatriotas. (Cifra.)

EN SUFRAGIO DE ENRIQUE SOTOMAYOR

BILBAO, 11.—Una misa rezada en sufragio de Enrique de Sotomayor, director que fué de «Fes», de Sevilla, se ha celebrado hoy, organizada por la Asociación de Antiguos Alumnos del colegio de los Padres Escolapios.

En la capilla de dicho colegio, con la asistencia de centenares de exalum-

Los Gobiernos aliados celebrarán un "Consejo aliado" en Londres

LONDRES, 11.—Los representantes de todos los Gobiernos europeos refugiados en Inglaterra se reunirán esta semana en «Consejo aliado» para adoptar una posición común contra Alemania e Italia, según anuncia el redactor diplomático del periódico «Sunday Observer», quien añade que la Gran Bretaña y los Estados Unidos, así como la U. R. S. S. se adherirán a la declaración que se haga. En esta reunión tomarán parte, desde luego, los «franceses libres». (Efe.)

COMISION CHINA A WASHINGTON

CHUNG KING, 11.—Se anuncia que una comisión militar china se trasladará próximamente a Washington para asistir a la conferencia de los aliados anglosajones. (Efe.)

NANKING, 11.—El embajador japonés en la China Nacional ha llegado a Nanking y presentará próximamente sus cartas credenciales a Wang-Ching-Wei.—(Efe.)

TOKIO, 11.—El ex cónsul japonés en Davao, Kihaga, ha sido nombrado consejero político del nuevo alcalde de Manila Vargas.—(Efe.)

Higiene y belleza EL VELLO Y SU REMEDIO

Por Luis Palacios Pelletier

Es la desesperación de muchas mujeres el vello que aparece en los brazos, en los brazos, en la cara, dando a la piel un aspecto muy poco femenino.

Infinidad de fórmulas se han dado para combatir este huésped indeseado que preocupa tanto a la mujer, que hay algunos casos de verdadera obsesión neurótica, llegando casi a tener más importancia la enfermedad nerviosa, con insomnios y pesadillas, que el vello que acaba al fin de borrarse, siguiendo algunos de los consejos que expondré a continuación.

Sobre todo no afeitarse el vello. Esto hace convertirse la pelusilla más tenue en pelos cada vez más gruesos. Pueden emplearse las pinzas si son pocos. Si son muchos los que hay que quitar, el mejor depilatorio es el que hay en el mercado, preparado a base de cera virgen. Pero es ¡tan doloroso! Figúrese que hay que calentar la pasta, que viene en una cazuelita de aluminio, y fundida la cera se extiende sobre la parte a depilar. Cuando está fría, se arranca de un tirón y en la plasta salen incrustados los pelos. Hay que darlo con mucha rapidez y habilidad, pues si no es un verdadero suplicio.

De todos los depilatorios químicos que conocemos el más inofensivo y seguro se prepara del modo siguiente:

Sulfuro de bario, veinte gramos. Oxido de cinc y polvo de almidón, veinte gramos cada uno. Se mezclan estos polvos. Para usarlos se hace una pasta en una tacita con cantidad suficiente de polvos y agua templada. Se aplica sobre la parte que se va a depilar. Pasados cinco minutos, se quita con agua caliente. Se enjabona bien la piel y finalmente se embadurna la parte depilada con un poco de glicerolado de almidón.

Otra fórmula muy buena es la conocida universalmente del profesor Saboreaud, a base de acetato de talio. Fórmula: Acetato de talio, treinta centigramos. Oxido de zinc, cuatro gramos. Vaselina, veinte gramos. Agua de rosas, diez gramos. Lanolina, veinte gramos. Esta pomada, aplicada durante cinco a seis meses, todas las noches sobre la parte a depilar, acaba definitivamente con el vello, que va adelgazando cada vez más hasta hacerse invisible. Es peligroso aplicar esta receta sobre el labio superior, pues el acetato de talio es tóxico. Pero en las demás regiones de la piel no hay inconveniente ninguno.

Desde luego, que lo definitivo es la diatermocoagulación, que se practica actualmente en España tan bien como en las mejores clínicas extranjeras. Este método, unido a dosis verdaderamente de rayos X, acaba siempre con el vello, que es una pesadilla para la mayoría de las mujeres que tienen la desgracia de padecerlo.

Los Gobiernos aliados celebrarán un "Consejo aliado" en Londres

LONDRES, 11.—Los representantes de todos los Gobiernos europeos refugiados en Inglaterra se reunirán esta semana en «Consejo aliado» para adoptar una posición común contra Alemania e Italia, según anuncia el redactor diplomático del periódico «Sunday Observer», quien añade que la Gran Bretaña y los Estados Unidos, así como la U. R. S. S. se adherirán a la declaración que se haga. En esta reunión tomarán parte, desde luego, los «franceses libres». (Efe.)

COMISION CHINA A WASHINGTON

CHUNG KING, 11.—Se anuncia que una comisión militar china se trasladará próximamente a Washington para asistir a la conferencia de los aliados anglosajones. (Efe.)

NANKING, 11.—El embajador japonés en la China Nacional ha llegado a Nanking y presentará próximamente sus cartas credenciales a Wang-Ching-Wei.—(Efe.)

TOKIO, 11.—El ex cónsul japonés en Davao, Kihaga, ha sido nombrado consejero político del nuevo alcalde de Manila Vargas.—(Efe.)

Cambia la representación diplomática de los Estados Unidos en la Santa Sede

CIUDAD DEL VATICANO.—Un cambio en la representación diplomática de los Estados Unidos en el Vaticano, estimado a estrechar las relaciones entre Washington y la Santa Sede, registran los observadores políticos a la vista de recientes hechos y nombramientos.

En primer lugar, se hace notar que después de la audiencia concedida últimamente por el Santo Padre a Mr. Harold Tittman, se publicó un comunicado oficial en el que se atribuía al diplomático norteamericano la calidad de encargado de negocios.

Sin embargo, Tittman sólo es un sustituto de Myron Taylor, cuya personalidad no era más que la de representante personal del presidente Roosevelt.

Por eso se cree ver en la adopción de la fórmula iniciada, la prueba de un restablecimiento de las relaciones diplomáticas entre el Vaticano y los Estados Unidos. La reserva absoluta que guarda la Secretaría de Estado no autoriza es-

Los heridos fueron objeto de muchas atenciones por las Juventudes Hitlerianas durante las pasadas Navidades

BARCELONA, 11.—Ha llegado a esta capital, de paso para Palma de Mallorca, donde tiene su residencia, el capitán de Infantería don José de Hevia, que luchó como voluntario en la División Azul, el cual se halla convaliente de unas heridas que recibió en la boca y en una mano, que le imposibilitan de volver a la cruzada. Fue herido el 3 de octubre en una operación que realizó el Batallón a que pertenecía y en la que nuestros heroicos compatriotas tomaron al asalto cuatro pueblos e hicieron huir a las tropas comunistas que les atacaban, en número muy superior.

En esta operación, dice el capitán Hevia, los alemanes admiraron el espíritu, arrojo y valentía de los voluntarios españoles.

Este camarada estuvo hospitalizado primeramente en Riga y después en Berlín, donde pasó las Navidades.

En estas fiestas fueron objeto los heridos de toda suerte de atenciones por parte de los camaradas de las Juventudes hitlerianas.

El capitán don José Hevia, habla con gran entusiasmo, de sus jefes y compañeros, así como de las atenciones que reciben nuestros compatriotas. (Cifra.)

EN SUFRAGIO DE ENRIQUE SOTOMAYOR

BILBAO, 11.—Una misa rezada en sufragio de Enrique de Sotomayor, director que fué de «Fes», de Sevilla, se ha celebrado hoy, organizada por la Asociación de Antiguos Alumnos del colegio de los Padres Escolapios.

En la capilla de dicho colegio, con la asistencia de centenares de exalum-

Homenaje al Maestro Arbós en Madrid

MADRID, 11.—En el Monumental Círculo se celebró el anunciado homenaje al maestro Arbós. Intervino la orquesta Sinfónica, que actualmente lleva su nombre, cuya agrupación musical fué dirigida, en el concierto que ejecutó, por los maestros Jorda, José María Franco y Bartolomé Pérez Casas.

Se interpretaron «Elocación» y «Triana», de Albéniz y Arbós, respectivamente; «La Orgía», de Turina, y «El baile andaluz», del insigne director fallecido.

Por último fué interpretado «Pinos de Roma», de Respighi.

El público ovacionó largamente a la orquesta en homenaje al ilustre músico español fallecido. (Cifra.)

Disposiciones oficiales SE PUBLICA EL TEXTO DE LA LEY DE COOPERACION

MADRID, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley de cooperación. La citada ley se basa en los principios siguientes: De acuerdo con los preceptos formulados en las declaraciones XI sexto y XI primero del Fuero del Trabajo, se centra el concepto de Sociedad Cooperativa apartando de ella el espíritu mercantil, eliminando el fin de lucro y procurando eludir toda posible competencia desleal, sin olvidar que la iniciativa privada es fundamento en el que descansa la economía del Nuevo Estado.

Se desecha el criterio de Sociedades cooperativas profesionales, en pugna con los principios de la organización sindicalista del Estado.

Se intenta salvar las esencias fundamentales de nuestra ordenación jurídica pasada, en cuanto es posible hacerla coincidir con las directrices políticas y económicas del Nuevo Estado.

La consideración personal de la sociedad cooperativa, apartándola de un sentido de sociedad de capital, se corresponde con eliminar conceptos de responsabilidad suplementada, haciéndolos volver a los moldes clásicos de la misma. Se abandonan, también, los principios que informan leyes pasadas, respecto a la forma de constitución de federaciones y confederaciones, sustituyéndose por criterios coincidentes con los que inspiran el Nuevo Estado.

Se crea el «Libro-registro de socios», con garantía para el Estado y frente a terceros.

Se reocgen las exenciones concedidas por el Estado liberal, sin aumentadas.

Con tendencia unitaria de organización jurídica se derogan los bienes especiales, al tiempo que se fomenta el espíritu de hermandad económica a través de las organizaciones juveniles del Movimiento, y se delimita la vida legal de las soluciones efectivas que el Nuevo Estado presenta en cuanto se refiere a viviendas protegidas y cooperativas de pescadores.

Consta la ley de cuatro capítulos. El primero trata de las Cooperativas y su régimen. El segundo, de las clases de Cooperativas. El tercero de las uniones cooperativas, y el cuarto, de la obra sindical de cooperación.

Otra por la que se exceptúa de la obligación de entrega al Estado, del oro amonedado que forme parte de colecciones numismáticas, cuando su valor intrínseco sea inferior al que por aquel concepto le corresponda.

Otra por la que se concede pensión extraordinaria de 14.000 pesetas anuales, a doña Narcisca Navarro, viuda de don Marcelino Valentín Gamazo.

Disposiciones oficiales SE PUBLICA EL TEXTO DE LA LEY DE COOPERACION

MADRID, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley de cooperación. La citada ley se basa en los principios siguientes: De acuerdo con los preceptos formulados en las declaraciones XI sexto y XI primero del Fuero del Trabajo, se centra el concepto de Sociedad Cooperativa apartando de ella el espíritu mercantil, eliminando el fin de lucro y procurando eludir toda posible competencia desleal, sin olvidar que la iniciativa privada es fundamento en el que descansa la economía del Nuevo Estado.

Se desecha el criterio de Sociedades cooperativas profesionales, en pugna con los principios de la organización sindicalista del Estado.

Se intenta salvar las esencias fundamentales de nuestra ordenación jurídica pasada, en cuanto es posible hacerla coincidir con las directrices políticas y económicas del Nuevo Estado.

La consideración personal de la sociedad cooperativa, apartándola de un sentido de sociedad de capital, se corresponde con eliminar conceptos de responsabilidad suplementada, haciéndolos volver a los moldes clásicos de la misma. Se abandonan, también, los principios que informan leyes pasadas, respecto a la forma de constitución de federaciones y confederaciones, sustituyéndose por criterios coincidentes con los que inspiran el Nuevo Estado.

Se crea el «Libro-registro de socios», con garantía para el Estado y frente a terceros.

Se reocgen las exenciones concedidas por el Estado liberal, sin aumentadas.

Con tendencia unitaria de organización jurídica se derogan los bienes especiales, al tiempo que se fomenta el espíritu de hermandad económica a través de las organizaciones juveniles del Movimiento, y se delimita la vida legal de las soluciones efectivas que el Nuevo Estado presenta en cuanto se refiere a viviendas protegidas y cooperativas de pescadores.

Consta la ley de cuatro capítulos. El primero trata de las Cooperativas y su régimen. El segundo, de las clases de Cooperativas. El tercero de las uniones cooperativas, y el cuarto, de la obra sindical de cooperación.

Otra por la que se exceptúa de la obligación de entrega al Estado, del oro amonedado que forme parte de colecciones numismáticas, cuando su valor intrínseco sea inferior al que por aquel concepto le corresponda.

Otra por la que se concede pensión extraordinaria de 14.000 pesetas anuales, a doña Narcisca Navarro, viuda de don Marcelino Valentín Gamazo.

CAPACHOS y CAPACHETAS

LOS MEJORES. LOS MAS BARATOS

RICARDO J. SOLA RUS - Ubeda (Jaén). Telf. 62

Rpte. en Granada: E. HERNANDEZ. Calle de la Trinidad, 13, 1.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

D. ANTONIO AGUADO GARCIA

de 76 años, que falleció el día de ayer

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Angustias Martín Martín; hijos, doña Aveina, don Manuel, doña Visitation, doña Ana y don José, hija política y demás familia, ruegan a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy a las 13:45, desde la casa mortuoria, Santa Ana 8, hasta la Iglesia de Santa Escolástica, por cuyo favor les quedarán reconocidos.

Granada, 12 de enero 1942.



El GRANADA, con juego magnífico, derrota al MADRID por 3 a 1

Millán, el mejor de los veintidós, y César, Bachiller y Gárate, autores de los tantos

Lucha de excelente calidad de juego la desarrollada ayer en el Campo de los Cármenes entre el Real Madrid y el Granada. Entre un equipo aspirante al título supremo, que alineó sus mejores jugadores para lograr el triunfo, y un Granada en marcha ascendente, con juego de calidad y hombres en plena forma, que disputaron palmo a palmo el resultado victorioso tras noventa minutos de ardoroso juego, en que los contrincantes se emplearon a fondo, sacando a relucir todas las posibilidades de su técnica de alta clase y entusiasmo fervoroso. Venció el Granada por corazón, por juego y porque fueron los mejores. Y su triunfo es más destacable porque derrotaron a mejor conjunto que el Madrid alineó en la presente temporada, a un Madrid de recia defensa, de juego unido en compenetración de medios y delanteros. De un Madrid que se ofreció en plenitud de juego, con ases sacados entre los mejores, de las canteras de España. Que trenzaba el juego desde la mitad del campo para convertirlo en profundo e incisivo ataque.

Pero no consiguieron forzar la defensa granadina, con un Alberty valiente hasta la exageración, seguro y tranquilizador bajo el marco; un Alejandro de maravillosa experiencia, y un Millán de gran clase, inabordable por alto y con magnífica visión de la jugada para entrar al contrario y para situarse. Espléndido de facultades y juego, fué la gran muralla que hizo fracasar al ataque madrileño. Millán, rabioso de amor por el Granada, como el resto de sus compañeros, tuvo la actuación más certera e impuso por la contundencia de sus entradas y habilidad en el juego alto, el máximo respeto a los contrarios. Para él fueron los aplausos mejores de sus paisanos, porque Millán fué el jugador que más destacó entre los veintidós que luchaban.

El Madrid hizo cuanto pudo: templó su juego, lo abrió hacia las alas y remató con furia. Un partido jugado en campo extraño y que no debieron perder si el Granada no hubiera jugado tanto y tan acertadamente.

Y esto, con el viento y el sol en contra, en lucha abierta, de poder a poder, el Granada derrotó justamente al Madrid, en un primer tiempo ardorosamente disputado. Luego, en la reanudación, nada pudieron hacer, y el Madrid se fué hundiendo en tanto el Granada se imponía como vencedor absoluto. Primero fueron sus medios, y después, sus interiores, mientras Bonet, Sosa y Sierra, se hacían los dueños del terreno, anulando los medios alas granadinos a los «ardillescos» Alsúa y Botella; en tanto el silencioso Bonet se hacía del peligrosísimo Alday.

Y quedaba el ataque granadino, que por el ala Liz-Bachiller, ligaba las más perfectas jugadas, teniendo en el centro a un rematador eficaz y magnífico conductor como César, genial en la visión de las jugadas y peligrosísimo en todo instante a pesar del duro castigo que incesantemente le propinaban el fuerte Olivares y el veterano Mardones. Imponente para frenar al ariete granadino. César, lesionado, cosido a hachazos, pelele de algodón y esparadrapo, todavía sacaba nervio y clase para desbordar a Mardones y Olivares y marcar tantos como el cuarto gol, que Vilalta sabrá por qué lo anuló.

Y hablemos de la calidad del fútbol de Bachiller, tan buena o mejor, a nuestro juicio que los demás interiores izquierdos de sonora prensa y clase internacional, que desfilaron por los Cármenes. ¡Cómo engarza y lleva la línea volcándola sobre gol, en perfecta inteligencia con su extremo, sin contrario que lo sujete!... Es bonito su juego, tejido a maravilla y de una eficacia que notamos cuando le secundan compañeros que tiran a gol. Y por último, aunque sea contraproducente, hablemos de Liz. Nos gustó horrores como jugó ayer. Burló, siempre que quiso, a Huete. Aprovechó todos los balones que le enviaron y los templó con acierto sobre el jugador mejor colocado para el remate. Si llega a tener suerte en el disparo, se hubiera completado la tarde triunfal del extremo granadino.

El Madrid, pese a su clase y a su esfuerzo, no tuvo más remedio que comerse los puños, borrado su juego, su historia y su codicia, por la mejor actuación granadina.

Un Granada, servido por una línea media insuperable. Ella fué el secreto de la victoria.

Un buen encuentro

Había en lucha dos excelentes equipos, un árbitro de garantía que llevó con acierto el encuentro y un público admirable, que llenaba a rebosar el Campo de los Cármenes. Se jugó un primer tiempo disputado, espectacular y apasionante. Con un fútbol mantenido a gran velocidad por el Madrid y el Granada, en que el juego iba rapidísimo señalando peligro alternativo para las dos puertas. Se empleaba con ardor el Madrid y la línea eje del Granada adoptó sus precauciones. Un poco retrasada para mejor defender a los atacantes madrileños y para encastrar al peligroso Alday en el triángulo Millán, Alejandro Bonet.

Las alas Alonso-Alsúa y Belmar-Botella, quedaban al cuidado de Sierra y Sosa, que dedicaban especial atención a los interiores, puesto que las alas tenían que vérgelas en última instancia con nuestro defensa de turno. Así, sólo un gol desdichado logró el equipo visitante.

Pasó la racha peligrosa del juego del Madrid y respondió nuestro adelante con un fútbol precioso y eficaz. Y cuando

do el balón llegó dos veces a la red del Madrid, el Granada replicaba con mayor entusiasmo y perfección en el juego. En la lucha abierta y de tono igualado por el triunfo, el Granada había respondido con igual rapidez de vértigo, desenvolviéndose con mayor eficacia en los primeros minutos de ardorosa lucha.

El segundo tiempo bajó de tono y dominó el Granada. Mas como ni el Madrid ni el Granada habían agotado su caudal de juego, la lucha fué interesante hasta el final. Aunque el partido pudo resolverse con un tanteo más favorable para el Granada, con mayor suerte en los remates y si Mardones y Olivares no hubieran lesionado con fiera saña al gran realizador del ataque granadino, César.

Hubo una línea media integrada por Sosa, Bonet y Sierra que se adueñó del terreno. Un Millán inabordable y un Alberty que era la seguridad misma. El Madrid nada tenía que hacer. Y sus desabazadas reacciones sólo probaban por parte de algunos jugadores brusquedad creciente ante lo imposible y la tranquilidad y fortaleza de la zaga granadina.

Penicila del partido

Real Madrid: Marzá; Olivares, Mardones; Huete, Ipiña, Lecue; Alsua, Alonso, Alday, Belmar, Botella.

Granada C. F.: Alberty; Millán, Alejandro; Sosa, Bonet, Sierra; Gárate, Trompi, César, Bachiller y Liz.

Elige Madrid a favor del viento y del sol, empleándose codicioso y ligando bien las jugadas. El Granada está algo nervioso y contiene con dificultad. Una falta de Bonet a Ipiña ocasiona la primera jugada de emoción al recoger Botella que tira sobre la puerta despejando con dificultad Alberty y salvando el peligro Sosa. El Granada reacciona, pero Ipiña se multiplica y corta, bien secundado por los medios alas especialmente Lecue. Esto hace domine el Madrid. Una veloz escapada de Liz la aprovecha Trompi que cruza a César. El tiro fuerte y raso del ariete granadino lo salva milagrosamente Marzá, caído en el césped.

El Madrid juega enorme de brío y rapidez, desplazándose veloz ante el marcado granadino con centros templados de sus alas sobre la puerta local. Botella centra y empalma Belmar con dureza. Alberty despeja de puño y Alday, oportuno, remata de cabeza volviendo a parar Alberty. Se juega un fútbol rapidísimo y brioso por los dos «conces», y las situaciones de peligro se suceden para las dos puertas. Se cuela Alday al remate y Alberty, valiente, desvia a córner, que lanza Botella y despeja formidable Millán.

Van quince minutos de lucha cuando un cambio de juego de Ipiña a Botella, sale Alberty fuera de su área para interceptarlo. Llega apuradamente al balón que lo rechaza flojo, volviéndose a la puerta, pero Botella se hace de la pelota y tira bombeado al marco. Alberty, que acaba de llegar de su salida, para, escapándose el balón y Alday, aprovechón, que está junto a él, lo impulsa hacia la puerta entrando lento a gol. Ha sido un tanto sin lucimiento. Sigue la presión madrileña y Alejandro cede córner para evitar la filtración de Alday.

Reacciona el Granada. Bachiller pasa a Liz, que centra cerrado, despejando difícilmente Marzá. Recoge Gárate que chuta fuerte. Despeja de nuevo Marzá y empalma Bachiller, rechazando la pelota en Mardones, pero Gárate en la boca del gol, recoge y cruza el balón a la red, consiguiendo el empate a los veinte minutos, recibido con gran ovación. Sigue el acoso granadino; se interna Liz y Olivares salva echando a córner, que saca el mismo Liz, templado, al centro. César lo recoge de cabeza y desvia a la izquierda la pelota hacia Fachiller, que empalma a los veinticinco minutos el gol del desempate, entre clamorosos aplausos.

Se impone el triunfo a Marzá.

Las escapadas madrileñas las corta Millán, imponente de facultades y aciertos. El Granada manda sobre el campo, con perfecta ligazón en las jugadas. Se escapa Botella y Alberty desvia a córner, sin consecuencias. El juego es durísimo y los dos bandos se emplean con ardor. Alsúa, atento, remata al mismo tiempo que Alonso, y se lesiona Mardones y Olivares, castigando duramente a César, que cae lesionado. Bonet y Millán se imponen y termina la emocionante y formidable primera parte de juego.

Se reanuda el juego mostrando cansancio ambos equipos. Alday anima el partido al disparar esquinado y hacer emplearse a Alberty.

A los cuatro minutos de juego, Liz y Bachiller se desplazan al área madrileña, centrando Liz y rematando de cabeza César el tercer gol. Un tanto imparable y genial de César, descolocando a Marzá, que levanta al público de los asientos.

El Granada, dueño absoluto de la situación, domina agobiadoramente. Marzá

PRIMERA DIVISION

El Oviedo derrota al Atlético-Aviación en el campo de éste, por 2 a 0

Español vence al Barcelona por dos a uno. Y el Valencia a la Real Sociedad por tres a cero. El Castellón sucumbe frente al Sevilla por cuatro a uno

Extraordinaria derrota del CELTA frente al ATLETICO BILBAINO por 10 a 0

MADRID, 11.—Atlético Aviación, 0; Oviedo, 2 (Gorjin, Antón).

Con extraordinaria afluencia de público se ha celebrado en Vallecas el partido de Liga entre el Atlético Aviación y el Oviedo, que terminó con el resultado sorpresa de la victoria del equipo visitante por dos goles a cero. Los equipos, a las órdenes del colegiado señor Martínez Iniguez, se alinearon como sigue:

A. Aviación: Tabales; Cobos, Aparicio; Gablondo, Colón, Machín; Manin, Arenósia, Fernández, Campos, Vázquez Oviedo: Sión; Valerio, Pena; Campos, Vilita, Sirio; Antón, Gorjin, Soladuro, Herrerra, Lamián.

El resultado fué justo y lógico dada la marcha del encuentro. El Oviedo jugó infinitamente más que el Aviación al que dominó durante todo el primer tiempo, mostrándose superior por líneas y como conjunto. Se impuso la línea media del Oviedo, que mandó sobre el terreno, anulando al ataque atlético. Por el contrario, la línea eje de Aviación fracasó ruidosamente; Gablondo no pudo con el ala

contraria e igual le sucedió al internacional Machín, que pasó a centro permutando con Colón.

El Oviedo ugo a pacer en la primera mitad de juego, presionando con insistencia la meta atlética. A los 30 minutos de juego, se produce el primer tanto al aprovechar Gorjin una decisión de la defensa atlética para disparar cruzado a Tabales, incrustando el balón en las mallas, ante la desesperación atlética y entusiasmo de los jugadores ovetenses. Dos minutos antes de terminar la primera parte de juego, el Oviedo aumenta la ventaja por obra de Antón, que aprovecha un barullo ante la puerta atlética para lograr su primer gol por segunda vez la puerta de Tabales.

En la segunda parte dominó el Aviación con insistencia, repugnándose el Oviedo a la defensiva para mantener el resultado. La buena labor del trío defensivo ovetense de la línea eje, hizo que la puerta de Sión no se viera batida, consiguiendo el Oviedo mantener su resultado sorpresa.

El Oviedo ha causado buenísima impresión, habiendo funcionado admirablemente todas sus líneas como logrado conjunto. Sobresalieron por los visitantes Vilita, Antón, Herrerra y Emilián. El Aviación fracasó totalmente sin que podamos destacar individualidades ni conjunto. —(A.B.I.)

ESPAÑOL 2; BARCELONA 1

BARCELONA, 11.—Comienza el encuentro con dominio de España. El Barcelona cargó el juego por su ala derecha, pero Sospedra y Gracia no consiguen penetrarse y pierden varias ocasiones de marcar. En un ataque de los barcelonistas, Rovira hace una dura entrada, a Gracia. Se tira la falta, sin consecuencias. A los cinco minutos, el Español consigue su primer tanto. En una combinación entre Fábregas y Macalá, éste fusila el primer tanto para su equipo. El exterior barcelonista Bravo realiza una serie de jugadas rápidas y peligrosas, pero sus centros no encuentran rematador. A los doce minutos, Teruel da deliberadamente un puntapié a Martín, y el árbitro le expulsa del terreno de juego. Los barcelonistas realizan jugadas, pero Martorell está muy seguro y para cuantos tiros se le envían con el resultado de uno a cero terminó el primer tiempo.

En la segunda mitad empieza sacando el Español. Los blanquiazules mantienen su táctica de ataque y a los veinte minutos, Macalá consigue otro tanto, a rematar un buen avance de toda la delantera. No se desanima el Barcelona, y cuando faltaban escasos dos minutos para terminar el partido, Martín consigue el tanto de honor para su equipo. Se firman cuatro córners a favor de España, por cinco de Barcelona. El mejor del equipo vencedor fué su portero Martorell. Al partido asistieron las autoridades. —(A.B.I.)

R. SOCIEDAD, 0; VALENCIA, 3

SAN SEBASTIAN, 11.—Real Sociedad, 0; Valencia, 3 (Mundo, Igoa y Gorostiza).

Alineaciones.—Real Sociedad: Ezaguirre; Querejeta, Izaga; Sagrado, Patri, Simón; Iglesias, Videgain, Terán, Chechu y Chipa. Valencia: Pío; Alvaro, Juan Ramón; Borana, Bertoli, Lelé; Epi, Amadeo Mundo, Igoa, Gorostiza. Árbitro, colegiado caralán señor Arribas.

En el campo de Arocha, con una gran entrada, se celebró el encuentro entre la Real Sociedad y el Valencia. Había mucha expectación por presenciar la actuación de Valencia y se confiaba en la gran moral de equipo donostiarra, después de su lucido partido de Madrid. En la Real Sociedad debutaba el guardameta Ezaguirre, que no tiene nada que ver con el jugador de mismo apellido, que hasta hace unos meses perteneció al mismo club.

En los primeros momentos se aprecia bien que a buena labor desarrollada por la Real Sociedad en Madrid tenía su base de apoyo. El equipo de San Sebastián dominó francamente al once de Valencia, acorralándole en su portería, frente al marco de Pío. Este acoso se debió principalmente al buen juego de los interiores Chechu y Videgain, en colaboración con el medio centro, Patri. Así, se forzaron varios córners contra la portería valenciana, que obligaron a Pío a intervenir con frecuencia. En este momento los valencianos no llegaron a una sola vez al marco de Ezaguirre y se consideraba inminente el gol donostiarra. Alvaro y Juan Ramón se empleaban mucho a fondo para desbaratar las incursiones del ataque de la Real Sociedad. Sin embargo ocurrió una jugada desgraciada, en la que, prácticamente concluyó el partido. Fué que a los siete minutos en una internada de Terán, se halló éste solo frente a Pío, y cuando se disponía a fusilar el gol, le agarró Alvaro. No obstante, el árbitro, situado lejos, no sancionó la falta, y Terán tuvo la desgracia de caerse y resultar lesionado de consideración por lo que tuvo que abandonar el terreno para ya no reaparecer. La falta de este elemento tan destacado en el once blanquiazul repercutió pronto en el conjunto; se fué a sus líneas desorientadas y desconcertadas a los jugadores que quedaban. De esta manera se fué facilitando a Valencia neutralizar con alguna mayor técnica e entusiasmo y coraje que pudieron en el juego los jugadores donostiarra. A los 27 minutos se produjo el primer gol de Valencia. Fué un golpe franco sacado por Borana, que no acertó a interceptar Ezaguirre y Mundo terminó de enviar el balón a las mallas. A los 30 minutos, Epi recogió el balón en buena posición y, después de driblar a varios contrarios, llega hasta muy cerca del marco, batiendo suavemente la portería de la Real. Todavía, a los treinta y siete minutos hubo otro golpe franco contra la Real, sacado cerca del área, que Gorostiza convirtió en el tercer gol.

En la segunda parte, la Real Sociedad, sacando fuerzas de flaqueza rivaliza aún con el once contrario, que buscaba la oportunidad de aumentar los tantos. Querejeta e Izaga, con la ayuda de Patri, sueltaron a los más peligrosos elementos de la delantera valenciana, y así consiguieron mantener hasta el final el 3-0 de la primera parte, mientras que la delantera procuraba lograr algún peligro para Pío y en algunos momentos estuvieron a punto de marcar. Los mejores de la Real Sociedad, Querejeta, Izaga, Chechu y Patri. Por el Valencia, Pío, Alvaro, Juan Ramón y Lelé. —(A.B.I.)

SEVILLA, 4; CASTELLON 1

SEVILLA, 11.—Sevilla, 4 (Torrontegui 2, Santacruz, Campanal); Castellón, 1 (Pizá).

Alineaciones.—Sevilla: Luis; Joaquín, Soler; Aconero, Félix Mateo; Torrontegui, Pepillo, Campanal, Santacruz, Berroca. Castellón: Pérez, Melenchón, Selma, Santacatalina, Enrique, Santacatalina; Ruano Hernández, Basilio, Elzo, Pizá. Árbitro, señor Plácido González, del colegio Centro.

Con buena arde y media entrada se ha celebrado esta tarde en Nervión el partido de Liga Sevilla-Castellón. A pocos minutos de empezar el encuentro, el Castellón marcó su único tanto. El extremo izquierdo Pizá, recogió un balón bien servido y, desde cerca, bate a portero sevillano. A los 25 minutos empató el Sevilla por mediación de Torrontegui. Los locales juegan con mucho nervio y llevan la iniciativa. Sin embargo, el Castellón se defiende con bravura y ataca de cuando en cuando, pero la delantera se muestra ineficaz ante el marco.

(Pasa a la página 2)



ABEGEDARIO DEPORTIVO por Miranda

—¿Qué le ha parecido Alsúa, Alonso, Alday, Belmar y Botella?
—Que no han pasado de las primeras letras.

Resultados de los partidos jugados en toda España

CAMPEONATO DE LIGA

PRIMERA DIVISION

Granada, 3; Madrid, 1.
A. Aviación, 0; Oviedo, 2.
Sevilla, 4; Castellón, 1.
Coruña, 3; Alicante, 1.
Barcelona, 1; Español, 2.
A. Bilbao, 10; Celta, 0.
R. Sociedad, 0; Valencia, 3.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Aviación	15	9	3	3	31	21	21
Español	15	9	2	4	33	19	20
Valencia	15	8	4	3	44	25	20
Madrid	15	8	2	5	42	30	18
Sevilla	15	7	3	5	39	21	17
Celta	15	7	3	5	34	36	17
Coruña	15	7	2	6	21	20	16
Bilbao	15	5	5	5	36	28	15
Castellón	15	4	5	6	26	39	13
Alicante	15	5	3	7	32	47	13
Granada	15	4	4	7	34	33	12
Oviedo	15	4	3	8	28	50	11
Barcelona	15	4	2	9	35	43	10
R. Sociedad	15	3	1	11	20	45	7

se luce, protegido por Mardones y Olivares. César, fuertemente tocado, apenas si puede moverse. No obstante, se muestra peligroso ante gol.

Alday se coloca junto a Alberty; pita «offside» Vilalta y Alday continúa la jugada, sin oposición de Alberty, metiéndola en la puerta. Se anula la jugada.

Huete permuta su puesto con Ipiña, sin mejor resultado para el Madrid. Se produce un córner por cada bando, sin consecuencias. Belmar, con Alberty batido, remata de cabeza, elevando el balón. Dominio aplastante del Granada, que fuerza tres córners, sin favorable resultado. Última reacción del Madrid, que logra córner contra Granada, paando Alberty magistral.

Se vuelca el ataque local sobre la puerta madrileña, centrando Liz templado a gol; recoge Gárate, que dispara rechazando apuradamente Marzá, pero César empalma el balón a la red. Es el cuarto gol recibido con enorme entusiasmo, pero Vilalta anula la jugada ante la perplejidad de todos, pitando el final del partido.—T.

Pilar Primo de Rivera, en la Asociación de la Prensa



En los locales de la Asociación de la Prensa de Granada, y con motivo de VI Consejo Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., se celebró el jueves último un acto sencillísimo en honor de la delegada en una de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera quien fué agasajada con una sobria comida. Pizá ocupó la presidencia, sentándose a su derecha el presidente de la Asociación de la Prensa, don José Arocha Medina, y a su izquierda, el vicepresidente y director de «La Prensa», don Luis de Vicente Prados. Ocuparon los demás asientos la editora y auxiliares centrales de Prensa y Propaganda, camaradas Luisa de Lara y Clarita Stauffer; la inspectora nacional y delegada provincial accidentada de la Sección Femenina de Granada, camarada Rosa Oliver; la directora de la Revista «Medina», camarada Mercedes Fómica de Lloréns,

y la regidora central de Servicio Exterior, camarada María Ontiveros; los directores de los diarios «Ideas» y «Patria», don Aquilino Morcillo Herrera y don Felipe Olivares; los periodistas venidos de Madrid para presenciar el Consejo, Enrique Antonio de Corra, de «A B C»; Hernández Peña, de «Agencia Efe», e I. Pazón, de «Arribas»; los directivos de la Asociación de la Prensa don Eduardo Molina Faja, don Ange Gollón Megias, don Camilo G. Ortiz de Villajos don Joaquín Corra Amagro, don Juan Torres Díaz, don Julio Moreno Dávila y don Narciso de la Fuente Ruiz; don Manuel Torres Molina y los periodistas que han hecho la información de dicho Consejo, don Celestino Fernández don Antonio Cortés y don Daniel Saucedo.

El acto transcurrió en medio de una grata atmósfera de camaradería.